

基督工人神学院

信仰告白

我们相信:

- 只有一位真神，就是那无限、完全、独一的神。祂又是那永恒存在於三个位格中的神：圣父、圣子、圣灵。
- 圣子耶稣基督是真神、又是真人，藉童女玛利亚、由圣灵感孕而生，死在十字架上，义的代替不义，成了赎罪祭，使凡相信祂的，因着祂的宝血，得称为义。基督按照圣经所说，从死里复活，现今坐在父神的右边，作我们的大祭司。将来祂必要再来，建立公义和平的国度。
- 圣灵是与圣父及圣子同尊同荣的神，祂是创造中一切生命的赐予者。祂藉先知说话，并且居住在圣徒的心中，赐予他们能力。
- 全部新旧约圣经 66 卷，乃源出於神，是圣灵默示的书。圣经是神启示予人、权威而无误神的话语，能以使人得救，也是基督徒信仰及行为之唯一标准。
- 作为人类的造物主，神按照祂的形象造男造女。祂是婚姻的始创者；所谓婚姻是指一男一女承诺一生之久、排除第三者、互相关顾委身的结合。
- 人本是按神的形像被造，但由於他悖逆神，死亡便临到全人类。今天人类死在罪恶中，唯有藉圣灵的重生方能得救。不信者的结局，是永远的刑罚，而一切相信耶稣的人，将得以享受永远的福乐。
- 人得救是本乎恩，也是藉着信靠耶稣基督、那独一的救主。凡相信接受基督的人，必得权柄作神的儿女。
- 神的心意，是每一位信徒皆被圣灵充满、得以成圣、并奉献其生命事奉祂。「成圣」乃信徒「称义」後的一个渐进过程。
- 教会乃基督的身体，包括一切信主的人，而基督乃教会之元首。
- 耶稣基督在末日将会再来，届时义人与不义的人都会复活。前者将复活得永生，而後者将复活被定罪。基督将建立祂圣洁荣耀的国度，并接信徒去与神永远同住。这是信徒有福的盼望，而这盼望激励他们过圣洁的生活，并忠心的事主。